



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、郑海英、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊
网站：www.harianbaru.com
电话：081318597128

公元2022年07月15日（星期五）

第615期

印尼财长警告：若G20无法达成共识 穷国恐面对灾难后果



慕燕妮在G20财长及央行行长会议上强调，印尼将扮演一个诚实的斡旋者，并努力寻找各种创意方案，以应对商品价格飙升、全球通货膨胀、乌克兰战争这“三重威胁”。（路透社）

（早报讯）印度尼西亚财政部长慕燕妮在二十国集团（G20）第三次财政部长和中央银行行长会议上警告说，如果各国代表无法在这两天的会议上达成共识，在乌克兰战争持续延烧、食品和能源价格不断飙升之际，这恐将给低收入国家带来灾难性的后果。

路透社报道，G20第

三次财政部长和中央银行行长会议星期五（7月15日）在印度尼西亚峇厘岛开幕。

慕燕妮在致开幕词时强调，印尼将扮演一个诚实的斡旋者，并努力寻找各种创意方案，以应对商品价格飙升、全球通货膨胀、乌克兰战争这“三重威胁”。她警告，如果G20财长和央行行长意见

分歧，穷国将面临巨大风险。

尽管面对美国和西方盟友的压力，作为G20轮值主席国的印尼还是邀请俄罗斯出席G20会议。印尼希望与会代表能针对数字货币和包容性、气候变化及共同税收标准等议题展开有效的讨论，但俄罗斯参会可能让情况变得复杂。

印尼官员早前透露，印尼正在推动一份公报草案。知情人士称，公报草案没有提及任何与俄罗斯、战争、通货膨胀或供应链有关的内容。知情人士称，G20财长对当前供应链和通胀问题的成因，以及如何缓解危机存在分歧，这将使G20财长及央行行长会议发表联合公报的前景变得复杂。（完）

联合早报

面对危机，印尼有足够强大实力克服困难 世行总裁访佐科 称印尼经济增长将超5%



印度尼西亚是一个坚强而强大的国家，能够消除反复出现的各种挑战。在多个国家引发饥饿甚至骚乱的粮食和能源危机中，印度尼西亚仍然能够很好地控制商品价格。

佐科维总统说，所有的力量和稳固性都可以实现，因为印度尼西亚有“建国五原则”（Pancasila）作为规范国家和国家生活所有要素的基础。“我们

能够控制新冠疫情并能够保持经济稳定。我们甚至能够执行新的计划，”佐科总统昨天在雅加达独立宫说。作为国家元首，印度尼西亚今年甚至可以作为20国集团主席执行重要任务。这个机会肯定会被尽可能地用于帮助目前遇到困难的国家。“我们将以此来建立世界秩序和共同繁荣。我们从上个月开始访问乌克兰和俄罗斯。我们将继续这一努力，希望它能够在明年11月在巴厘岛举行的20国集团峰会上取得成果，”他说。

世界银行代表团昨天在雅加达独立宫受到佐科总统接见时，对印尼当前

的经济发展给予了积极评价。“他们认为印度尼西亚今年增长可以达到5%以上。我们也证明，在今年上半年，至少可能接近或超过5.1%。”陪同国家元首的国家发展规划部长/Bappenas Suharso 负责人开会中说到。

出席会议的代表是世行运营总裁Axel van Trotsenburg、东亚和太平洋地区副总裁Manuela V Ferro 以及印度尼西亚和东帝汶国家总监Satu Kahkonen。“他们表示承诺支持约16亿美元的能源、蓝色经济、粮食安全、红树林和气候变化方面的融资，”他说。

安全类别

国际战略研究中心（CSIS）经济部负责人Fajar B Hirawan表示，基于宏观经济指标的发展，印度尼西亚仍处于经济衰退的安全范围内。“印尼经济增长保持积极态势，通胀仍处于控制之中，尤其是核心通胀，失业率呈下降趋势，”他在昨天联系时表示。“流动性的增加自动增加了非常重要的经济活动的交易，”他补充道。

经济和法律研究中心主任（Celios）Bhima Yudhistira也透露，印尼经历衰退的可能性非常

小。这是基于几个仍然强劲的指标。其中之一是印尼的外汇储备状况依然强劲，截至2022年6月录得1364亿美元。据说这个数字好于1998年，即印尼的外汇储备状况只有美国516亿美元。“因此，我们的外部弹性要好得多。这也体现在印尼盾兑美元汇率稳定或没有过度贬值上，”Bhima说。

印尼银行发布的商业活动调查（SKDU）的结果表明，2022年第二季度的商业活动有所增加。这反映在14.13%的加权净余额（WNB）上，高于2022年第一季度8.71%。（莉丽）